

За д... селка Ики-Бурул, либо позвонив по телефону 8-922
Бадма МАРУГАН
Инструктор ПО ВСК МОН

РОСПОТРЕБНАДЗОР

ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ - ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ

Горячее питание детей во время пребывания в школе является одним из важнейших условий поддержания их здоровья и способностей к эффективному обучению.



Хорошая организация школьного питания ведет к улучшению показателей уровня здоровья населения, и в первую очередь детей, учитывая, что в школе они проводят большую часть своего времени. Поэтому питание является одним из важных факторов, определяющих здоровье подрастающего поколения. Во всех школах нашего района организовано горячее питание. Учащиеся начального блока питаются за счет федеральных средств, на сумму 90 рублей в день. На эту сумму повара готовят первое, второе, третье блюда. Все пищеблоки школ даготовочно-сыревые, то есть готовят сами из сырьевых продуктов, а также готовят из сертифицированных полуфабрикатов. Еженедельно ведется родительский контроль за питанием учеников. Меню в школах разнообразное, качественное. Но если родителям по каким-то причинам не понравится организация питания в школе, прошу сообщить в ТО Роспотребнадзора по телефону 9-11-80.

В.Д. Манкирова, зам. начальника отдела
Управления Роспотребнадзора в Ики-Бурульском районе

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Т!

«Бумбин Орн»
студенческую мо-
чократно ста-
лей. «Бумбин
ицарии, Герма-
прошла проф-

вителями Кал-
своих студен-
том Надбитов
проректор по
и молодежной
цен Александра
студенчес-
качиева Свет-
ектор Малой
У. Выразила
ности ансам-
там И.о.заве-
ования Заяна
и директоров
40-летием ан-
фикат на 20
льской участ-
цветы. Кал-
ния десятков
— площадка
есь созданы
я молодежи,
й поддерж-
о интересам,

ОРШКОВА

Наши повара - лучшие!

Ики-Бурульская школа им. А. Пурбеева стала победителем ре-
гионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая школьная
столовая-2024».



Всего в конкурсе приняло участие восемь команд общеобразо-
вательных учреждений республики. Наши повара победили в двух
номинациях: «Лучшая столовая сельской школы-2024» и «Лучшая
школьная столовая по мнению детского жюри-2024». Теперь осе-
нью поварская команда Ики-Бурульской школы примет участие во
всероссийском этапе, который пройдет в Республике Башкортостан.

Как пишет сайт школы, для улучшения организации питания
Администрацией Ики-Бурульского РМО РК выделены средства
для приобретения оборудования для школьной столовой: сковорода
электрическая, мармит для первых блюд, шкафы для хранения
хлебобулочных изделий. Кроме того, районной администрацией для
учебного процесса приобретено оборудование лингафонного каби-
нета на 15 мест. Недавно на линейке, посвященной поднятию флага
РФ, учащиеся поздравили уважаемых поваров с победой, а и.о.за-
ведующего РОО З.Н. Улюмджиева вручила им в подарок столовый
сервиз. Поздравляем и говорим «Спасибо» за вкусные обеды для
детей!

Ирина БАРЫКОВА

«Читаем и играем всей семьей»



Суббота, 30 марта 2024 года

НОВОСТИ

Лучшая школьная столовая



В республиканском этапе всероссийского конкурса «Лучшая столовая-2024» наш район представит команда поваров Ики-Бурульской средней школы им. А. Пюрбеева, занявшая первое место в муниципальном этапе. Участники – повара школы Анна Шилова, Айшат Омарова, Анна Зодбаева, Ольга Настиева, заведующая хозяйством – Баина Авяшева. В номинации «Лучший повар» победу одержала шеф-повар школы Омарова Айшат Омаровна. Желаем команде мастеров вкуса творческого вдохновения и удачи в Элисте. Добросовестным трудом этих женщин ученики школы каждый день получают полноценное, вкусное, здоровое горячее питание.

Кормушка своими руками

Чтобы помочь зимующим птицам, специалисты Ики-Бурульского КЦСОН вместе с юными получателями соц услуг клуба «Умелые хозяйки» сделали красивую кормушку. «В ходе работы рассказали, как важно помо-



РАССВЕТ

ЛЕТО-2022

Каникулы в "Юном патриоте"

Вот и наступили долгожданные каникулы. Но многие ребята не расстаются со школой в эти дни. На протяжении трёх летних недель в стенах Ики-Бурульской начальной школы будут звенеть детские голоса. Лагерь дневного пребывания "Юный патриот" - смена военно-патриотического направления - начал свою работу 8 июня.

С первого дня пребывания дети старательно го-

"Рассвет" Ирина Беликова, которые пожелали детям активного летнего отдыха, весело и с пользой провести время, укрепить здоровье. А дальше праздники продолжились выступлениями отрядов, ребята показали свои способности в исполнении песен и танцев, декламировали стихи. Очень запоминающимися стали флашмобы, которые открыли танцевальные таланты ребят. Завершили праздник активисты школьной организации РДШ, они зажгли всех флашмобом "Я люблю свою Россию".

Смена лагеря "Юный патриот" завершится 28 июня. Вся воспитательная работа направлена на организацию интересного досуга и оздоровление детей. Ежедневно для них запланированы по два мероприятия, это и конкурсы, спортивные мероприятия, встречи, беседы, экскурсии в пожарную часть, отделение полиции. Программу "Юные эколята" для ребят готовит Республиканский РЦДТ. В гостях у детей уже побывал инспектор по ИАЗ ОГИБДД МО МВД России "Приютненский" старший лейтенант полиции Алексей Анатольевич Лиджиев. Он провел с детьми



вились к его открытию. Детский лагерь "Юный патриот" - это не просто место, где дети проводят каникулы, здесь стараются повысить патриотизм детей через отдых, привить им чувство гордости за свою страну, чувство причастности и единения ее с жизнью. Вместе с воспитателями ребята придумали названия отрядов, оформили свои отрядные уголки. В лагере 8 отрядов: "Энергия" (воспитатель Э.Н. Дорджеева), "Улыбка" (воспитатель Б.Н. Агуева), "Легенда" (воспитатель Б.А. Устинова), "Звезда" (воспитатель О.С. Манджиев), "Молния" (воспитатель О.Б. Очирова), "Цунами" (воспитатель Ч.С. Гецилов), "Комета" (воспитатель Н.В. Панфилова), "Дружба" (воспитатель В.П. Тишина). Для детей организовано 2-х разовое полноценное питание. Вкусные завтраки и обеды ребятам готовят повара Айшат Омарова и Анна Шилова, и помощники Наталья Очирова, Кермен Оршаева и Вера Лиджиева. Следит за здоровьем детей медицинская сестра Баира Уразалиева. В первый день проведена антропометрия, дети узнали свой рост, вес, силу рук.

11 июня, накануне праздника Дня России, для 120 мальчишек и девчонок в лагере прошёл праздник открытия лагерной смены "И снова здравствуйте!". Торжественная линейка началась музыкой государственных гимнов России и Республики Калмыкия. Приветствовали ребят и воспитателей директор лагеря Белла Викторовна Нимгирова, заместитель директора по воспитательной работе Ики-Бурульской СОШ Светлана Басангова и корреспондент газеты



профилактическую беседу о Правилах дорожного движения летом. Сотрудник районной детской библиотеки Ирина Сангаджиева провела для детей 3-5 классов литературно-тематический час "Преданья старины глубокой", посвящённый Дню России. В "День экологии" отряды готовили и защищали свои проекты, принимали участие в рисунках на асфальте "Живи, природа". По итогам конкурса были подведены итоги, победители награждены сладкими призами. Хорошего вам отдыха и ярких впечатлений, ребята!

Ирина БЕЛИКОВА

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

Прочитал стихи о Калмыкии

С 26 по 31 мая 2022 года в Санкт-Петербурге проходился Пятидесятый юбилейный международный Фестиваль детей с ограниченными возможностями здоровья "Шаг навстречу!". В качестве представителей Республики Калмыкия в нем приняли участие Бадма Бембетов, обучающийся БУ ДО "Ики-Бурульский ЦДО" со своим руководителем, педагогом дополнительного

вала в Киноконцертном зале гостиницы "Москва" - КИНОЛОФТ, на котором Бадма выступил со стихотворением О. Сангаджиева "Калмыкия".

Наш корр.